Компенсаторно-приспособительные процессы
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	1-На рисунках  1, 2, 3  стрелочками 1 обозначены капилляры,  стрелочками 2 - ядра миокардиоцитов, стрелочками 3- цитоплазма миокардиоцитов, а стрелкой 4   на   3м рис-гранулы липофусцина. Сравнив размеры клеток, ядерно-цитоплазматическое соотношение, насыщенность цитоплазмы мышечными белками определите  -  
(1) на каком из рисунков показаны:  
   а- гипертрофия в фазе компенсации,  
   б-гипертрофия в фазе декомпенсации,  
   в-нормальный миокард,  
   г-миокард при кахексии,  
   д-атрофия миокарда?  
(2) на 1м рисунке представлена:  
   а- рабочая   или  
   б-компенсаторная гипертрофия,?  
(3) на рис 3 представлена:  
   а-физиологическая  или  
   б-патологическая атрофия?  
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5. На графике:  v- это количество новообразованной ткани,   t - время биологической жизни человека , G -зеленая линия которая идет градиентно в соответствии с формулой    G x t =const)          Определите  по графику,  каким отрезком изображенной кривой  
(1)-описывается  течение регенерации:  
   а-физиологической,  
   б-репаративной,  
   в- патологической,  
   г-гиперрегенерации,  
   д-гипорегенерации,  
   е-период развития организма    

Приведенная формула обозначает(2) ,что: 
   а-с возрастом активность регенерации падает?, 
   б-снижается?   или 
   е-не изменяется?  


[image: image4.jpg]



2-На рис 4  номером 2 обозначена гематома в зоне перелома, на рис 5- номерами 2, 3- предварительная костно-хрящевая мозоль,  на рис 6- зеленым цветом показана обширная окончательная костная мозоль, сравнив  рисунки 4, 5, 6 определите, что показано на этих рисунках (1) 
   а-этапы первичного  или   б- вторичного костного сращения? 
(2) регенерация кости: 
   а-репаративная или   б-патологическая? 
(3)-регенерация: 
   а-полная  или б-неполная? 

3-По рис 7 где  под номером 1-надкостнница, а 2- небольшая окончательная костная мозоль , определите: 
(1) что имеет место: 
   а-первичное или б-вторичное костное сращение? 
(2)  а-формирование зрелой пластинчатой кости в зоне перелома или    б-полная регенерация? 

4. Чем отличается заживление ран первичным натяжением от заживления по типу первичного натяжения? 
   а-силами вызывающими сближение краев раны, 
   б-составом и организацией грануляционной ткани 
   в-способом очищения раны? 

